

愛心全達基金慈善粵曲送暖

何靖陳百里王小靈潘陳愛菁等主禮 近千戲迷捧場

香港文匯報訊（記者 繆健詩）由愛心全達慈善基金主辦的「愛心全達十周年慈善粵曲演唱晚會」昨日在西九戲曲中心上演，多位粵劇名伶齊齊為慈善演出，吸引近千名粵劇愛好者到場觀賞。中聯辦副主任何靖聯同愛心全達慈善基金主席兼創會會長潘陳愛菁等為晚會共同主禮。潘陳愛菁表示，基金將不忘初心，未來繼續將愛心傳達到社會的不同角落。



演唱晚會上，賓客合照。香港文匯報記者 攝

出席晚會的主禮嘉賓尚包括商務及經濟發展局副局長陳百里，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，愛心全達慈善基金會會長潘陳愛菁，會董孫蔡吐媚、曾昭鎮等。

潘陳愛菁：續當民間推手

潘陳愛菁致辭，回顧了基金成立十年來的重點慈善工作，包括推出「長者茗茶

樂開懷」計劃、「老友記加餐飯」計劃、「愛心全達成就未來」獎學計劃等，同時實施緊急援助基金，為遭受突變事故的家庭紓解困厄。她說，今年基金繼續推出「愛心全達，與你『童』步」的贈送運動鞋活動，幾年來送出的童鞋已逾5萬多對。「不論長城內外、大江南北，還是本港各區，我們留下的愛心腳步和善舉，得到受益者發自內心的感謝和讚

賞，這就是最為珍貴的收穫和禮物。」她表示，展望未來，愛心全達慈善基金將繼續擔當民間推手的積極角色，繼續將愛心傳達到社會的不同角落，並以不忘初心，不忘宗旨，攜手合作的精神，創造出更好的成績，作出更大的貢獻。

陳百里：政府支持文藝發展

陳百里則表示，粵曲是中國傳統文化

的一部分，而文化藝術產業則是香港經濟的重要一環，至今已發展成港第五大產業，今年的施政報告更提到政府會預留200億元改善及加建文化藝術設施。他重申政府將會一直支持及配合文化藝術界的發展。

當晚14名表演嘉賓及粵劇名伶一共送上了7節經典粵曲，通過活動與眾同樂，傳達愛心與善心，精彩演出獲得全場掌聲。



香港傷殘青年協會「『健障行』·共融·運動同樂日」。

「健障行」八百人共融同樂

香港文匯報訊（記者 子京）香港傷殘青年協會一年一度的大型傷健共融活動「『健障行』·共融·運動同樂日」日前再度舉行，今年共吸引到約800名健全人士及殘疾人士參加，大會冀通過活動能讓大家體驗及更多了解殘疾人士的運動潛能和挑戰。

張偉良王恭浩趙傑文等主持起步

今年活動在青衣海濱花園進行，香港復康聯會主席張偉良，國際獅子總會中國港澳303區總監王恭浩，傑出青年協會主席趙傑文，以及活動「愛心大使」蔣嘉琦、朱文佳、何宛淇和盧俊賢等，一同主持起步儀式。

起步禮鳴笛過後，香港傷殘青年協會的傷青輪椅隊成員帶頭出發，由青衣海濱公園步行至青衣東北公園，全程3公里；為了令活動更具教育意義，大會又在路線沿途設傷健共融和殘疾人士運動的體驗活動，讓參加者體驗及了解殘疾人士的運動潛能和挑戰，同時激發他們參與體育活動的興趣，以強身健體為習慣。



「武夷岩茶品鑒及沖泡特點」講座與品茗會。

專家品鑒武夷岩茶 冀弘揚中國茶文化

香港文匯報訊（記者 馬蕊）由中國茶文化國際交流協會主辦，香江會匯天下茶業有限公司，武夷山香江茶業有限公司協辦的「武夷岩茶品鑒及沖泡特點」講座與品茗會，近日於香港香江國際大廈隆重舉行。非物質文化遺產大紅袍製作技藝傳承人、國家一級審評師劉安興擔任此次活動的主講嘉賓。

楊孫西葉榮枝楊華勇等出席

香港大紫荊勳賢、香江國際集團董事長楊孫西，世界茶聯合會常務理事長葉榮枝、香江國際集團副

董事長兼行政總裁楊華勇，武夷山香江茶業有限公司董事長胡國祥，香江會匯天下茶業有限公司董事總經理楊莉瑤，五十餘名中茶協友出席此次活動。

劉安興介紹武夷岩茶魅力

劉安興在會中介紹所產茶葉均來自3,000多畝茶山茶園，大部分位於武夷岩核心景區的「三坑兩洞」，即不同岩型、山場，再加上無可替代的小環境氣候，造就了各式各樣、獨一無二的茶品氣息。武夷岩茶的品質除受山場影響外，還受品種

和工藝的影響，不同的樹種在同一個山場的表現會有不同的品質；相同的茶不同的師傅來做，不同的水質來沏、不同的器皿來盛、茶的品質也會有很大不同，而這也正是武夷岩茶的魅力。

楊孫西隨後與各位茶友分享如何與岩茶結緣。他表示曾祖父曾經營武夷岩茶，從小深受其影響，至今生活每天都離不開茶。如今身處太平盛世，應不辜負此生，長者要起引路帶頭作用，以弘揚博大精深、中國茶文化為己任，讓更多的中國茶走向世界。



重走嘉庚路·致敬新時代 主題活動

華僑旗幟 民族光輝

—— 傳承嘉庚精神及華僑華人參加祖國建設成果展

陳嘉庚（1874-1961）是著名華僑領袖、傑出的實業家、教育家和社會活動家。他畢其一生創辦實業、傾資興學、領導支援抗日、推動社會進步；在半個多世紀的奮鬥生涯中，為祖國和居住國的富強和進步做出了卓越的貢獻，被譽為「華僑旗幟·民族光輝」。



- 展覽時間** 2019年10月23日—10月31日 10:00至20:00
- 展覽地點** 維港文化匯K11 Atelier 21樓展覽廳（香港尖沙咀梳士巴利道18號）
- 主辦機構** 中華全國歸國華僑聯合會 香港僑界社團聯會
- 支持機構** 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室 香港特別行政區政府民政事務局
- 協助支持機構** 陳嘉庚紀念館
- 承辦機構** 集友銀行

